
TKK   

TKK FIX   

TEKASIL COLOR je profesionalna trajnoelastična neutralna masa za brtvljenje, izrađena prema SUPER SANITAR 
FORMULI, koja odlično prianja na sve građevinske materijale (keramika, staklo, različite vrste plastike, aluminij, beton, 
opeka, drvo, čelik, pjenobeton, gipsane ploče, klinker, metal, porculan, stiropor, emajl…). Pogodna je za unutarnju i 
vanjsku upotrebu. Posebno je pogodna u vlažnim prostorijama kao što su kupaonice, podrumi, kuhinje. SUPER 
SANITAR FORMULA dugoročno sprječava nastanak plijesni.
Boje: crna, antracit, smeđa, caramel, siva, bahamabeige, manhattan, jasmin, bijela

SEAL / PU FOAM / PU FIX   
SEAL AKRYL pogodan za zaptivanje između drvenih prozorskih okvira sa zidom i 
za popravke manjih pukotina u glatkim zidovima koji nisu izloženi većim opterećenjima.
SEAL ACETAT pogodan za zaptivanje neopterećenih fuga između stakla, aluminija i keramike. Ne preporučamo ga za 
zaptivanje pocinčanog lima. UV postojan.
SEAL NEUTRAL pogodan za zaptivanje i lijepljenje glatkih i poroznih materijala. Dobro prianja na skoro sve materijale 
na balkonu, terasi, garaži, čamcu, kamp kućici... Preporučamo prethodna testiranja. UV postojan. Ne uzrokuje koroziju.
PU FOAM STANDARD za zaptivanje, montiranje, zapunjavanje, izoliranje i ugrađivanje. Omogućuje točno doziranje i 
manju potrošnju. Pruža dobru zvučnu i toplinsku izolaciju. Nakon nanošenja volumen pjene se poveća 30–50 %. 
Sposobnost odličnog prianjanja na sve građevinske materijale, osim na teflon, silikon i polietilen.
PU FOAM LOW EXPANSION za pričvršćivanje, lijepljenje i zaptivanje građevinskih elemenata kao što su prozorske 
klupice, stepenice ili ukrasne letvice. Pjena nakon nanošenja vrlo malo ekspandira i dobro prianja uz podlogu. 
Omogućuje jednostavno Lijepljenje i na neravnim površinama.
PU FIX INSULATION ADHEZIVE za lijepljenje izolacijskog materijala na građevinske površine.
Primjereno za jednostavno, brzo, čisto i učinkovito lijepljenje stiropora, stirodura i kamene vune na 
različite građevinske podloge (beton, opeka, drvo). Sukladan s europskim smjernicama ETAG 004.

TKK 2026

pouzdan partner

ALTRIA doo Sarajevo
Ismeta Alajbegovića Šerbe 14, 71210 Ilidža, BIH

tel.+387 33 611 112; info@altria.ba; www.altria.ba

Vizija TKK je sačuvati vodeću ulogu proizvođača dodataka za beton i sanacionih 
materijala, poliuretanske montažne pjene i masa za zaptivanje na našem tržištu. 
Već 70 godina uspjevaju u  izradi i promociji kvalitetnih proizvoda koji ne pričinjavaju štetu čovjeku i njegovoj okolini.

Kvalitetna rješenja

Pouzdano lijepljenje

Jednostavan za upotrebu

Jedno sredstvo za sve vrste zadataka. FIX predstavlja skup učinkovitih i pouzdanih ljepila 
različitih namjena: montažna ljepila, ljepila za drvo, super ljepila, kontaktno ljepilo, pištolj za 
vruće lijepljenje, patrone za vruće lijepljenje, dvokomponentna epoksidna ljepila i ljepila u spreju. 
FIX ljepila su prilagođena korisniku i omogućuju jednostavno, brzo i kvalitetno lijepljenje svih 
vrsta materijala i najbolje rezultate lijepljenja u svim uvjetima.

FIX 11 univerzalno montažno HP ljepilo 300ml BIJELO,
za lijepljenje stepenica, polica, lajsni, kutnih profila, 
keramičkih pločica, ogledala, oznaka i za ostala 
lijepljenja u kućanstvu. iznimna početna čvrstoća 
prianjanja visoka konačna čvrstoća 
(350 kg/10 cm˛ idealno za lijepljenje težih 
predmeta, neutralan i bez mirisa.
FIX 31 trenutno ljepilo tečno 20gr
FIX 32 trenutno ljepilo gel 3gr
FIX 41 kontaktno ljepilo 125ml i 750ml
FIX 52 patroni za vruće ljepljenje 10kom 200g
FIX 61 2K epoksidno ljepilo 6ml
FIX 71 univerzalno ljepilo u spreju 250ml

TEKASIL COLOR NEUTRAL   
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